## **RESOLUTION 2019-06**

## A RESOLUTION RENAMING THE LAKE WALES MUSEUM AND CULTURAL CENTER AS THE LAKE WALES HISTORY MUSEUM EFFECTIVE MAY 21, 2019

**WHEREAS**, the City of Lake Wales, Polk County, Florida caused the creation of the Lake Wales Museum and Cultural Center located at 325 South Scenic Highway and Polk Avenue; and

**WHEREAS**, a recent advisory board recommendation was made to rename the museum the Lake Wales History Museum; and

**WHEREAS**, the City of Lake Wales concurs in the opinion that such a name change for the museum would better serve our community and visitors as it clearly conveys the museum's focus on history; and

**WHEREAS**, the name Lake Wales History Museum signifies the museum's commitment to bringing the historic preservation of Lake Wales forward and aligns our mission to the goals of the museum's strategic plan;

**NOW THEREFORE**, **BE IT RESOLVED** that the City of Lake Wales, by and through its City Commission, resolves that the museum currently identified as the Lake Wales Museum and Cultural Center will hereafter be identified as the LAKE WALES HISTORY MUSEUM.

**APPROVED** and **ADOPTED** by the City Commission of the City of Lake Wales, Polk County, Florida, effective this 21<sup>st</sup> day of May 2019.

	Signed:
	Eugene L. Fett
	Eugene L. Fultz, Mayor
ATTEST:	
Jennifer Nanek, City Clerk	•